
SOBOTA 8. 8.

10:00 - 11:00   JÓGA PRO DĚTI 4 - 11 let  DŮM SALVE / vstup 50 Kč

lektorka Pavla BENEŠOVÁ 
„Jógu jsem začala praktikovat před několika lety, na yogamatce jsem se náramně „zabydlela“ a brzy jsem se naučila (a stále 
se učím) spoustu úžasných věcí: vědomě se pohybovat a dýchat, plně prožívat přítomný okamžik, vnímat a přijímat své limity,  
pracovat s energií, relaxovat,… K józe s dětmi jsem se dostala díky své malé dceři, která mě začala při praktikování jógy  
s nadšením napodobovat. Od února 2014 cvičím jógu s dětmi v chomutovském předškolním klubu Džanel a vedu kurzy dětské 
jógy pro předškoláky a mladší školáky v chomutovském Domě Salve.“

od 16:00   PLACKOVÁNÍ DVOREK U ČAJOVNY ALIBABA

Během celého odpoledne a úvodního večera festivalu si vy i vaše děti budete moci ve výtvarné dílně Lenky HENSEN vyrobit svou 
vlastní originální placku. OVACÍ VEČER    

18:00  VERNISÁŽ VÝSTAVY TŘINÁCT SKLEPENÍ OSUDU

Tradičním zahájením festivalu Obnaženi je vernisáž výstavy kmenových výtvarníků Obnažen spolu s výtvarnými hosty.  
Všechna prezentovaná díla se vážou k tématu 13, které prolíná celý letošní festival. 

Vystavující: ŠPORGY, Jan CHABR, Jana NUSLAUEROVÁ, Dan ČERNÝ a hosté: Miloš ŠTÁFEK, Zita KYSELOVÁ, Kamil RUJBR

Výstava bude otevřená denně od neděle 9. 8. do soboty 15. 8. vždy od 15 do 19 hodin. 

19:00  KONCERT: ECHO BEATTY DVOREK U ČAJOVNY ALIBABA

Po loňském inspirativním sólovém vystoupení v Café Strada se belgičan Jochem Baleus vrací 
do Chomutova. Tentokrát spolu s Annelies van Dinter a jejich projektem ECHO BEATTY.
Hrají electric - folk ovoněný jemnou atmosférou Twin Peaks. Pohltí vás chytlavými melodiemi 
a strašidelným bluesovým popem.
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PROGRAM



NEDĚLE 9. 8.

10:00 - 11:00   JIN JÓGA DŮM SALVE / vstup 100 Kč

PONDĚLÍ 10. 8.

18:00 - 19:00   PILATES DŮM SALVE / vstup 100 Kč

19:00  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA VÝSTAVY TŘINÁCT SKLEPENÍ OSUDU  

Autoři, kteří vystavují na společné výstavě s tématem TŘINÁCT, vás provedou celou výstavou. Objasní motivy a konkrétní témata, 
ke kterým se ve svých TŘINÁCTKÁCH vztahovali.  

▶  VÝTVARNÝ BATTLE + DJ 
Následně se můžete těšit na výtvarné utkání ŠPORGYHO, Jany NUSLAUEROVÉ a Honzy CHABRA, kteří se budou naživo bít se 
štětcem, tužkou nebo fixem v ruce. Téma, které budou mít za úkol během hodinového tvůrčího souboje zpracovat před očima 
diváků, vzejde z nápadů publika.

ÚTERÝ 11. 8.

19:00  LITERÁRNÍ VEČER SKLEPENÍ OSUDU / vstupné dobrovolné  

lektorka Klára ALEXOVÁ 
Jin jóga je pomalá meditativní forma jógy, která se oproti jiným více jangovým formám  
zaměřuje na práci s fascií, pojivovou tkání a meridiány. Pracuje s gravitací a využívá ji  
společně s dlouhým časovým intervalem pro každou ásanu (2 až 5 minut) jako nástroj, který 
umožní našemu tělu se hluboce uvolnit a zpomalit naší mysl. Součástí lekce jin jógy je krátká 
meditace na závěr (dobrovolná).

lektorka Jana VANÍČKOVÁ (www.janavpohybu.com)
Pilates seminář bude zaměřený na správné držení těla, posílení hlubokých posturálních  
svalů, celkové zpevnění a protažení těla. Věnovat se budeme problémovým částem těla, jako 
je oblast beder, kyčlí, hrudníku, ramen a krku. Hodina bude v pozvolném tempu v návaznosti 
na dech. Je vhodná jak pro začátečníky tak pro pokročilé. Budeme se snažit porozumět vlast-
nímu tělu, využívat ho správně a efektivně, aby nás nebolelo.

Autorské čtení prózy i poesie na téma TŘINÁCT v podání regionálních autorek i hostů. 
Ivana MYŠKOVÁ, Džamila STEHLÍKOVÁ, Iva RŮŽIČKOVÁ, Tereza ZEMANOVÁ

O hudebně-literární zpestření večera se postará projekt NĚŽNÉ STÁDO 

Kapela ve složení vana, pračka, aranka, luisa, mr.beeper., mr.clapper, don De Gregorio, ananas,  
a kráčmera za dveřmi, vznikla, jak asi již tušíte, v koupelně. Jenom v koupelně se dají zavřít výše 
zmiňované dveře, které udržují kráčmeru v dostatečné vdálenosti od přísunu zvuku. Což je zásadní 
podmínkou možnosti tvorby kapely něžný Běs, neboli také vepřový pes.
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STŘEDA 12. 8.

17:00 - 18:30   VÝTVARNÝ WORKSHOP ATRIUM SKKS/ vstup 50 Kč

lektorka Jana NUSLAUEROVÁ 
Výtvarná dílna zaměřená především na proces tvorby bude otevřená dětem i dospělým. Přijďte si užít radost z tvorby! 

18:00 - 19:00   ZTRACENÝ PŘÍPAD  KINO PRAHA 

ČTVRTEK 13. 8.

19:00   FILMOVÝ VEČER SKLEPENÍ OSUDU / vstupné dobrovolné  

Filmový večer představí premiéru filmu o silnici číslo 13 vytvořeného pro Obnaženi a další krátké filmy.

▶  promítání filmu ZTRACENÝ PŘIPAD / LOST CASE (Česká republika, 2014, 58 min) 
    režie, scénář: Roman ŠTĚTINA
Filmová studie detektivního žánru vznikla přestříháním epizod legendárního televizního 
seriálu, který se natáčel mezi lety 1968 a 2003. Tento „nový“ díl zkoumá hranice mezi  
filmovou postavou a hercem, který ji ztvárňuje. Prostřednictvím střihové skladby snímek 
tematizuje snahu filmového průmyslu zachovat oblíbenou postavu co možná nejblíže  
zažitému vzoru a diváckému očekávání. Součástí projektu je spolupráce s významným 
grafikem a tvůrcem československých filmových plakátů Zdeňkem Zieglerem (* 1932). Pro 
Ztracený případ oživil a upravil svůj původní nepoužitý návrh filmového plakátu z roku 
1977.

▶  beseda s autorem

Roman ŠTĚTINA (1986, Kadaň), absolvent ateliéru Michala 
Pěchoučka při Ústavu umění a designu v Plzni (2009),  
student AVU v Praze v ateliérech Tomáše Vaňka a Jiřího  
Skály a posluchač Städelschule ve Frankfurtu nad Mohanem  

PÁTEK 14. 8.

19:30   VERNISÁŽ FOTOGRAFIÍ: BODYPAINTING STRADA 

Účastníci fotografického workshopu Dana Černého (Bodypainting, Obnaženi 2014) představí své fotografie  
žen zahalených do malby.

v ateliérech Judith Hopfové a Douglase Gordona. V roce 2014 se stal jubilejním 25. laureátem Ceny 
Jindřicha Chalupeckého, prestižní ceny pro mladé výtvarné umělce. Ve finále soutěže prezentoval film 

Ztracený případ. 
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20:00  HUDEBNÍ VEČER STRADA / vstup 100 Kč

Justin LAVASH (GB/Praha)
Britský bluesman a písničkář žijící v Praze vystoupil v Chomutově již několikrát. V červnu vydal své nové album „Changing  
of tides“ a na Obnaženi jsme ho přizvali do společného večera s holandsko-norským violoncellistou Haraldem Austbø. 

Harald AUSTBØ  (NL/NO)
Harald žije v Amsterdamu a je jazzový violoncellista a performer. Spolupracuje na různých hudebně - divadelních projektech  
a filmech a to jako skladatel, muzikant i herec. Hraje v několika kapelách a experimentálnich uskupeních. Ve svém sólovém  
projektu, který je na pomezí hudby a performance, kombinuje zvuk, slovo, pohyb a emoce a přechazí z jednoho stylu do  
druhého s neuvěřitelným humorem a bravurou.

Justin i Harald zahrají každý svůj set, ale uslyšíte je i společně. Několik věcí spolu nazkouší speciálně pro festival Obnaženi.

SOBOTA 15. 8.

19:00   PŘEDSTAVENÍ  vstup 130 Kč 

The Place To Be In The Middle Of Nowhere KOSTEL SV. KATEŘINY - SKLEPENÍ  Klára ALEXOVÁ, Fabian HOLLE

...vizuální představení o potřebě vytvořit poetický prostor, kde je možné zažívat sny i lásku a utahovat si z gravitace i všedního 
  pojetí logiky.        

Dva performeři se vydávají na  
absurdní expedici s cílem najít 

jednoduché pravdy, nekompliko-
vanou lásku a na své cestě přitom 

mimoděk vytvářejí smyslnou  
poezii. V prázdném prostoru  

budují improvizovaná obydlí, která 
tvoří kulisy pro jejich lásku. Zdá se, 
že konstrukce drží pohromadě, jen 
díky jejich vzájemnému propojení.

autoři: Klára Alexová, Peter Vandemeulebroecke
účinkující: Klára Alexová, Fabian Holle 
vnější oko & PR text: Ko Van Den Bosch
vizuál & grafický design : Marc Stoffels
kamera & Střih: Jorine Witte
s podporou: Noord Nederlands Toneel, 
o.s. Obnaženi

Sticker MĚSTSKÉ DIVADLO  Halka TŘEŠŇÁKOVÁ, Jan BÁRTA

idea: Halka Třešňáková, Jan Bárta, Milou Veling
režijní spolupráce, scéna, kostýma: Milou Veling
hudba: Ganz Egal, David Hlaváč
světla, zvuk: František Fabián
vizuál: Michaela Klakurková
produkce: Markéta Černá

Situace, které vytvářejí svojí energií, odvahou a tvůrčím zápalem, jsou křehké a pomíjivé stejně jako pravda sama. V jejich světě 
není pravda, ostatně podobně jako láska nebo umění, pevně daná (taková je pouze smrt). Je třeba ji tvořit a přetvářet, aby sloužila 
jako pohyblivé hřiště dvou duší, které jsou nasycené neochotou dospět ke klidu a bezpečí.

22:00   VERNISÁŽ  ▶  AFTERPARTY CAFÉ ROUGE 

Výtvarní hosté letošního ročníku Obnažen Zita KYSELOVÁ, Kamil RUJBR - studenti brněnské FAVU - vystavují své malby. 
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„Tolik se znají, tak moc toho o sobě vědí. Právě proto se tolik milují a stejně tak  
nenávidí. Slovo „respekt“ tam neexistuje. Jsou už daleko za hranicí.“


